
Németh László Gimnázium, Általános Iskola 

6800 Hódmezővásárhely Németh László utca 16. 

Tel/fax: 62/533-137; 62/533-138; E-mail: titkarsag@nlg.httpf.hu 

Tisztelt Szülő! 

Tájékoztatásul küldöm, hogy 2025. február 20-ig lehet jelentkezni a középfokú intézményekbe. 

A hatévfolyamos gimnáziumokba a szülőknek lehetőségük van egyénileg jelentkezni (erről a 

tanuló általános iskolája nem szerez tudomást). 

Az egyéni jelentkezés során a felvételi lapokat (tanulói adatlap és jelentkezési lap(ok)) a 

jelentkezőnek, illetve a szülőnek a 

KIFIR elektronikus adatlapkitöltő rendszer egyéni jelentkezők számára 

https://kifir2.kir.hu/JellapKitolto/egyeni 

felületen kell előállítani. Az egyéni jelentkezők számára létrehozott program használata 

regisztrációhoz kötött. 

A jelentkezés menete: 

Regisztráció azonosítási szolgáltatás (Ügyfélkapu+ vagy Digitális állampolgár 

mobilalkalmazás) használatával 

1. Az Ügyfélkapu szolgáltatás biztonsági okokból 2025. január 15-ével megszűnt. A 

program használata kizárólag az Ügyfélkapu+ vagy a Digitális állampolgár 

mobilalkalmazás (a továbbiakban: Dáp) segítségével lehetséges. 

2. Felhívjuk a figyelmüket, hogy a középfokú felvételi eljárás számos ponton a szülő 

felelős döntését igényli, ezért a regisztráció csak 18. életévét betöltött 

személy Ügyfélkapu + vagy Dáp hozzáférésével végezhető el. A regisztrációt a KIFIR 

elektronikus adatlapkitöltő rendszer egyéni jelentkezők számára felület bejelentkezési 

oldalán is megtalálható Útmutató a regisztrációhoz linken megadott utasításoknak 

megfelelően kell elvégezni. 

3. Azonosítási szolgáltatás használata esetén a felvételi dokumentumok továbbítása 

kizárólag a programfelületen történik, a tanulói adatlap és a jelentkezési 

lap(ok) kinyomtatására, illetve postai úton történő továbbítására nincs szükség. A 

dokumentumokat legkésőbb 2025. február 20-án éjfélig kell a programfelületen 

keresztül továbbítani. 

II. Regisztráció azonosítási szolgáltatás (Ügyfélkapu + vagy Dáp) használata nélkül 

1. A program használatához szükséges jogosultságot a KIFIR elektronikus adatlapkitöltő 

rendszer egyéni jelentkezők számára felület bejelentkezési oldalán is megtalálható 

Útmutató a regisztrációhoz linken megadott utasításoknak megfelelően kell beállítani. 

2. Ügyfélkapu + vagy Dáp nélküli használat esetén az adatok véglegesítését követően a 

programban előállított felvételi lapokat (a tanulói adatlapot és a jelentkezési 

lapo(ka)t) ki kell nyomtatni. 
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A dokumentumokat alá kell írni, majd legkésőbb 2025. február 20-án el kell küldeni az 

alábbiak szerint: 

A jelentkezési lapot az iskolába vagy postán (cím: Németh László Gimnázium, Általános 

Iskola, 6800 Hódmezővásárhely, Németh László u. 16.) vagy személyesen is le lehet adni az 

iskola titkárságán. 

A jelentkezési laphoz mellékleteként csatolni kell az írásbeli felvételi értékelő lapját, illetve – 

ha a tanuló ilyennel rendelkezik -- a szakértői véleményt.  

A tanulói adatlapot csak postán lehet továbbítani az Oktatási Hivatal győri feldolgozó 

központjába – Oktatási Hivatal 9001 Győr, Pf. 694. 

A felvételi lapok aláírására vonatkozóan részletes tájékoztatót az alábbi linken érhetik el: 

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/1._KIFIR_felveteli_lapok_

alairasa_2025.pdf 

Amennyiben a jelentkezés során problémába ütköznek, kérem Önöket, vegyék fel a kapcsolatot 

Kelemen-Fehér Tímea főigazgató-helyettessel a 06 30 749-8760 -as telefonszámon vagy a 

titkarsag@nlg.httpf.hu címen, aki segít a probléma megoldásában. 

 

Hódmezővásárhely, 2025. 02. 11. 

Tisztelettel, 

                                                                                          Árva László 

                                                                                           főigazgató 
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